

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005400862

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Finkoor Matthias Prisi, Buchholterberg, neu Finkoor Financial Solutions, Matthias Prisi

Finkoor Financial Solutions, Matthias Prisi Büelzun 7 3615 Heimenschwand

Bisher

Finkoor Matthias Prisi

Finkoor Matthias Prisi, in Buchholterberg, CHE-492.230.969, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 244 vom 15.12.2021, Publ. 1005357413). Firma neu: Finkoor Financial Solutions, Matthias Prisi. Zweck neu: Erbringen und vertreiben von Finanzdienstleistungen jeglicher Art in den Bereichen Wertschriften-, Bank-, Versicherungs- und Vorsorgelösungen. Erstellen von Vorsorge-, Finanz- und Pensionsplanungen.

Tagesregister-Nr. 1917 vom 04.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 244, Datum: 15.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern